

DOM ZA STARIJE OSOBE NOVIGRAD
CASA PER ANZIANI CITTANOVA
Domovinskih žrtava 14
52466 Novigrad

KLASA: 112-01/24-01/03
URBROJ: 2163-5-11-01/01-24-4
Novigrad, 27.03.2024.

Na temelju odredbe članka 27. Statuta Doma za starije osobe Novigrad, a u svezi raspisanog natječaja za prijem u radni odnos, objavljenog dana 29.02.2024. god. na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i ustanove, ravnateljica Doma Morena Stanivuković, mag.act.soc., donosi:

ODLUKU

I

Za prijem u radni odnos za radna mjesta:

- medicinske sestre/tehničara na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/-ica – izbor nije izvršen
- kućnog majstora – kotlovnika na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/ica – izabran je Dean Stošić.
- čistačice na neodređeno puno radno vrijeme - 2 izvršitelja/ice – izbor nije izvršen
- pomoćnog radnika u kuhinji na neodređeno puno radno vrijeme – 1 izvršitelj/-ica – izabrana je Nikolina Funtak

II

Sa odabranim kandidatima iz točke I. ove Odluke, zaključit će se ugovor o radu kojim će se regulirati međusobna prava i obveze, a za radno mjesto čistačice i medicinske sestre/tehničara na neodređeno puno radno vrijeme natječaj će se ponoviti.

Obrazloženje

Dana 29.02.2024. god. objavljen je natječaj za prijem u radni odnos za radna mjesta iz toč. 1. ove Odluke,

Na natječaj za radno mjesto kućnog majstora - kotlovnika na neodređeno vrijeme pristigla su dvije prijave kandidata od kojih jedna prijava ispunjava sve formalne uvjete iz natječaja, dok druga ne ispunjava sve uvjete iz natječaja, te je odlučeno da se Dean Stošić primi u radni odnos.

Na natječaj za radno mjesto pomoćnog radnika u kuhinji na neodređeno vrijeme pristigla su dvije prijave kandidata, obje prijave ispunjavaju sve formalne uvjete iz natječaja, te je odlučeno da se Nikolina Funtak primi u radni odnos

Za radno mjesto medicinske sestre/tehničara i čistačice nije bilo prijavljenih kandidata, te će se natječaj ponoviti.

Ova Odluka objavit će se na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Doma.

Objavom predmetne Odluke smatra se da je dostavljena svim kandidatima prijavljenim na natječaj.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

